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VYHLÁSENIE OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE 

_______________________________________________________________________________ 

1. Vyhlasovateľ súťaže:  

Obchodné meno: SPP – distribúcia, a.s. 

Sídlo: 

Plátennícka 19013/2, 821 09 Bratislava – mestská časť Ružinov 

akciová spoločnosť zapísaná Obchodnom registri Mestského súdu 
Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 3481/B 

IČO: 35 910 739  

2. Kontaktná osoba vyhlasovateľa súťaže:  

Meno: Mgr. Daniela Ivaničová 

Mobil: +421 910 833484 

E – mail: daniela.ivanicova@spp-distribucia.sk 

3. Predmet obchodnej verejnej súťaže:  
„HP: SD/25106-RE-ZA01 Odstránenie havarijného stavu na VTL nadzemnom prechode v obci 
Radôstka“ 

Predpokladané množstvo, rozsah: 

Základné parametre: 

Pri preventívnych činnostiach a následnej kontrole bolo zistené, že nadzemná časť VTL plynovodu 
DN300 PN40 je vplyvom vlastnej váhy prehnutá o približne 70cm. Nadzemný prechod má dĺžku 
približne 22m.  

 
Základné technické údaje havarijného projektu 
Stručný popis existujúceho stavu: 

Križovanie vodného toku s VTL plynovodom DN300, PN4 Mpa je riešené nadzemným prechodom 
ponad vodný tok. V dôsledku zosuvu svahu na oboch brehoch a tiažou samotného plynovodu 
dochádza k prehnutie potrubia o 0,7m. VTL plynovod je jediný zdroj zásobovania zemným plynom pre 
región Kysuce. Najbližší trasový uzáver sa nachádza 11km od nadzemného prechodu (TU Horný 
Vadičov). Jeho uzatvorením by došlo k výpadku viac ako 12 400 obyvateľov vrátane mesta Čadca. 

 

Návrh technického riešenia: 

Externý projektant statiky navrhuje vybudovať samonosnú konštrukciu, na ktorú bude zavesený 
plynovod. Závesná konštrukcia musí byť navrhnutá tak, aby odolala aj prípadnému úplnému zosutiu 
svahu. Hlavnými nosnými prvkami sú dva pozdĺžne oblúky v pôdorysnom aj zvislom zakrivení, 
vzájomne sa k sebe približujúcimi. Rozpätie oblúkových nosníkov je cca 40m. Pozdĺžne oblúky sú 
takmer identické. Pôdorysne sú oblúky zakrivené, polomer zakrivenia je cca 7,7. Oblúky sú vzájomne 
pozdĺžne posunuté o cca 3m.  

Oceľový most slúži na podopretie plynovodu nad potokom. V štyroch miestach vo vzájomnej 
vzdialenosti 4,3m bude rúra plynovodu uchytená ku konštrukcii. K spodnej hrane sa sedlo ukotví 
pomocou ťahadiel profil 10mm. Oceľové oblúky sú na štyroch nových železobetónových pätkách 
o pôdorysných rozmeroch 1,3x2m. Výška pätiek je 1,4m. Poloha pätiek je daná podmienkami terénu, 
výškový rozdiel na jednotlivých koncoch je 7,2m. 

 

Podrobná špecifikácia diela je uvedená v zmluve. 

Podrobná technická špecifikácia predmetu obstarávania:  

V rozsahu schválenej projektovej dokumentácie vypracovanej spoločnosťou Structing, s.r.o. pod č. 
zákazky Z2023/50.01,  Protokolu o vyhlásení havarijného projektu, a výkazu výmer. 
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4. Typ zmluvy, ktorá sa má uzatvoriť, ako aj ďalšie obchodné podmienky: 

Plnenie, ktoré je predmetom zmluvy, bude dodané na základe zmluvy o dielo, podpísanej zástupcami 
oboch zmluvných strán.  

Cena za plnenie predmetu zmluvy víťazného navrhovateľa bude súčasťou oznámenia o výsledku 
obchodnej verejnej súťaže, ktorú je vyhlasovateľ povinný zaslať Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 
na základe zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach účinného od 1.9.2012. 

Ďalšie obchodné podmienky, vzťahujúce sa na predmet tejto súťaže, vrátane technickej špecifikácie 
sú uvedené v súťažných podkladoch. 

5. Podmienky účasti v súťaži: 

Navrhovateľ je povinný za účelom preukázania spôsobilosti plniť predmet zmluvy predložiť doklady, 
ktoré sú uvedené v súťažných podkladoch obchodnej verejnej súťaže.  

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo vylúčiť zo súťaže navrhovateľa, ktorý sa v predchádzajúcom 
zmluvnom vzťahu s vyhlasovateľom dopustil porušenia zmluvných povinností.  

Vyhlasovateľ je oprávnený neprizvať do súťaže navrhovateľa a/alebo nezahrnúť do vyhodnocovania 
(vylúčiť) návrh navrhovateľa, ktorý sa v predchádzajúcom zmluvnom vzťahu s vyhlasovateľom dopustil 
porušenia zmluvných povinností, pričom za porušenie zmluvných povinností sa považuje najmä, nie 
však výlučne, porušenie akejkoľvek povinnosti navrhovateľa z ktorejkoľvek zmluvy uzavretej medzi 
vyhlasovateľom a navrhovateľom, akýkoľvek úkon navrhovateľa, ktorého výsledkom mohlo byť 
porušenie akejkoľvek povinnosti navrhovateľa z ktorejkoľvek zmluvy uzavretej medzi vyhlasovateľom 
a navrhovateľom, vznik bezdôvodného obohatenia na strane navrhovateľa na úkor vyhlasovateľa 
alebo úkon navrhovateľa, ktorého výsledkom mohlo byť bezdôvodné obohatenie navrhovateľa na úkor 
vyhlasovateľa, alebo poškodenie dobrého mena a/alebo iných oprávnených záujmov vyhlasovateľa. 

6. Spôsob a miesto podávania návrhov: 

Navrhovatelia predkladajú návrhy v slovenskom alebo v českom jazyku. Návrhy je potrebné predložiť 
len elektronicky prostredníctvom portálu http://spp-distribucia.proebiz.com podľa podmienok 
uvedených v súťažných podkladoch.  

7. Lehota podávania návrhov: 

Do 02.07.2025 do 13:00 hod.  

8. Lehota na oznámenie vybraného návrhu: 

Do 31.10.2025. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo primerane predĺžiť lehotu viazanosti návrhu 
oznámením navrhovateľom, a to aj opakovane, maximálne však spolu o 6 mesiacov. 

9. Termín a miesto vyhodnotenia návrhov: 

Vyhlasovateľ oznámi vyhodnotenie návrhov najneskôr v termíne do uplynutia lehoty na oznámenie 
vybraného návrhu.   

Miestom vyhodnotenia návrhov je sídlo vyhlasovateľa (Plátennícka 19013/2, 821 09 Bratislava – 
mestská časť Ružinov). 

10. Zábezpeka 

Vyhlasovateľ nevyžaduje zábezpeku. 

11. Spôsob výberu najvhodnejšieho návrhu: 

Vyhlasovateľ uzavrie zmluvu s tým navrhovateľom, ktorý splnil všetky podmienky účasti , požiadavky 
vyhlasovateľa na predmet tejto súťaže, požiadavky uvedené v súťažných podkladoch a na základe 
vyhodnotenia výberu najvhodnejšieho návrhu uvedeného v tomto vyhlásení / v súťažných podkladoch 
sa umiestni na prvom mieste. 

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo po predložení návrhov obmedziť počet navrhovateľov a takto 
vybraných navrhovateľov vyzvať na individuálne rokovania o podmienkach zmluvy a/alebo na účasť 
v elektronickej aukcii. 

http://spp-distribucia.proebiz.com/


 

Strana 3 z 3 Formulár na vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže  

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo rokovať s navrhovateľom o návrhu v niekoľkých po sebe 
nasledujúcich etapách s možnosťou vyzvať navrhovateľov na predloženie aktualizovaného návrhu po 
každej etape rokovaní. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo vyzvať navrhovateľov na aktualizovanie 
finálneho cenového návrhu formou elektronickej aukcie. Bližšie informácie o priebehu a podmienkach 
elektronického výberového konania sú uvedené v súťažných podkladoch. 

Vyhlasovateľ si v súlade s § 283 Obchodného zákonníka vyhradzuje právo zmeniť uverejnené 
podmienky tejto súťaže, súťaž zrušiť a to aj bez udania dôvodu, prípadne odmietnuť všetky 
predložené návrhy.  

12. Záväzok na úhradu nákladov 

Vyhlasovateľ neuhrádza navrhovateľovi náklady spojené s jeho účasťou v tejto súťaži. Navrhovatelia 
v plnej miere znášajú všetky náklady spojené s ich účasťou v súťaži. 

13. Ďalšie informácie: 

Vyhlasovateľ zašle súťažné podklady záujemcovi na základe jeho žiadosti predloženej buď písomne 
(e-mailom na adresu daniela.ivanicova@spp-distribucia.sk), resp. telefonicky v prípade, ak je táto 
žiadosť doručená navrhovateľovi najneskôr v čase do 13:00 hod. dňa, ktorý predchádza dňu kedy 
uplynie  lehota na predkladanie návrhov. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo  zaslať súťažné podklady 
priamo dodávateľom (zhotoviteľom), ktorí v minulosti realizovali obdobný predmet súťaže pre 
vyhlasovateľa, a to aj bez ich žiadosti v zmysle predchádzajúcej vety. 

Vyhlasovateľ zašle súťažné podklady prostredníctvom portálu PROEBIZ (nie priamo z e-mailovej 
adresy vyhlasovateľa). 

Návrh môže predložiť len ten navrhovateľ, ktorý si súťažné podklady vyžiadal v stanovenej lehote a 
ktorému ich vyhlasovateľ poskytol.  

V žiadosti je navrhovateľ povinný uviesť obchodné meno, sídlo, IČO a kontaktné údaje osoby, ktorá 
bude v mene navrhovateľa komunikovať s vyhlasovateľom (tel. číslo, e-mail). 
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